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I’évaluation

(84 RN 1" boule : 5 : .

2¢ boule

1 (1) [ @) [ (551 | (731
2 (1:2) | (2;2) | (5:2) | (7;2)
5 (1;5) | (2;5) | (5:5) | (7;5)
7 (;7) 1 (2;7) | (5:7) | (7:7)

Les issues de cette expérience aléatoire sont tous les
couples qui figurent dans le tableau.

a5 (75 )(15)
2. A—{Essum)(w),( )i( >}

_J2:1:01; ) 2)i(5:2)
'B—{ (7 );(2:7 }
Lc={(7; )) (15 7>}

o[
3.a.AnB={(2;2)}
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4. Les événements B et C sont incompatibles car ils
n‘ont aucune issue en commun.
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b.-P(RNS) =505~ 0,06

La probabilité que le billet choisi soit celui d'un voya-
geur seul qui posséde une carte de réduction est 0,06.
470+120+390 980

P(RUS)=—3000  ~2000 **°
La probabilité que le billet choisi soit celui d'un voya-
geur seul ou d'un voyageur qui posséde une carte de
réduction est 0,49.
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+P(RNS)=——-=0,235

(RS)=5500
La probabilité que le billet choisi soit celui d'un voya-
geur sans une carte de réduction et qui voyage seul

est 0,235.

Chapitre 13 * Probabilités





